

III Антониновские чтения прошли на Сергиевском подворье в Иерусалиме



4 ноября 2018 года, в день празднования в честь Казанского образа Божией Матери и 120-летия учреждения русского Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме, на Сергиевском подворье Русская духовная миссия в Иерусалиме при содействии Императорского православного палестинского общества в государстве Израиль провела III Антониновские чтения, посвященные юбилейным датам двух русских обителей в Святой Земле – 120-летию Горненской женской обители в Эйн-Кареме и 150-летию подворья Русской духовной миссии в Хевроне, где ныне располагается мужской монастырь в честь святых Праотец.

В программе чтений прозвучали доклады заместителя председателя ИППО доктора исторических наук Н.Н. Лисового «Сто пятьдесят лет русского православного присутствия в Хевроне» и насельницы Горненского женского монастыря, заведующей историческим архивом РДМ инокини Магдалины (Корниловой) «120-летие Горненской обители».

Затем состоялся концерт духовных песнопений в исполнении хора сестер Горненского женского монастыря под управлением инокини Евфимии (Субботиной). В III Антониновских чтениях приняло участие более 100 человек, среди которых были священнослужители, сестры русских монастырей Иерусалима, а также верующие из русских подворий в Святой Земле и паломники.

По окончании чтений все участники вечера были приглашены в трапезный зал Сергиевского подворья на чаепитие.

Пресс-служба **Русской духовной миссии**/
Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/46989/